

本報專稿

习近平主席提名李强高票当选国务院总理

【本记者张善萍北京专电】根据宪法，中国国家主席习近平提名李强为国务院总理人选。3月11日上午，第十四届全国人大一次会议举行全体会议，宣读了习近平的提名信，并进入全体出席代表电子投票程序，上午10

时40分左右完成投票，大会进行计票，代表们短暂休息。

上午11时左右，大会复会，并公布：国务院总理人选李强的选票统计结果：2936票赞成，3票反对，8票弃权。投票显示，李强高票当

选。

国家主席习近平签署主席令，任命李强为中华人民共和国国务院总理。

大会宣布，中共中央政治局常委李强出任新一任国务院总理后，李强站起来向全场和主席台鞠躬，之后与中国国家主席习

近平握手，全场响起经久不息的掌声。

随后，李强走到卸任总理李克强的座位旁并与其握手。至此，李强正式接替李克强成为新一任中国政府首脑。

掌声中，卸任总理李克强也与习近平握手。



习近平同当选总理李强握手。新华社记者李学仁摄



习近平同卸任总理李克强握手。新华社记者黄敬文摄



李强同李克强握手。新华社记者黄敬文摄

国务院副总理简历

新华社北京3月12日电 国务院副总理简历



丁薛祥简历

丁薛祥，男，汉族，1962年9月生，江苏南通人，1982年8月参加工作，1984年10月加入中国共产党，复旦大学行政管理专业毕业，在职研究生学历，理学硕士学位，教授级高级工程师。

现任中共二十届中央政治局常委，国务院副总理、党组副书记，中央和国家机关工作委员会书记。



何立峰简历

何立峰，男，汉族，1955年2月生，广东兴宁人，1973年8月参加工作，1981年6月加入中国共产党，厦门大学财政金融系财政学专业毕业，研究生学历，经济学博士学位。

现任中共二十届中央政治局委员，国务院副总理、党组成员。



张国清简历

张国清，男，汉族，1964年8月生，河南罗山人，1985年9月参加工作，1984年7月加入中国共产党，清华大学经济管理学院数量经济学专业毕业，在职研究生学历，经济学博士学位，研究员级高级工程师。

现任中共二十届中央政治局委员，国务院副总理、党组成员。



刘国中简历

刘国中，男，汉族，1962年7月生，黑龙江望奎人，1982年8月参加工作，1986年11月加入中国共产党，哈尔滨工业大学金属材料及工艺系压力加工专业毕业，研究生学历，工学硕士学位，助理工程师。

现任中共二十届中央政治局委员，国务院副总理、党组成员。

国务委员简历

新华社北京3月12日电 国务委员简历



李尚福简历

李尚福，男，汉族，1958年2月生，江西兴国人，1974年5月参加工作，1982年8月入伍，1980年6月加入中国共产党，重庆大学控制理论与控制工程专业毕业，在职研究生学历，工学博士学位。

现任中共二十届中央委员，中共中央军事委员会委员，中华人民共和国中央军事委员会委员，国务委员、国务院党组成员，国防部部长，陆军上将军衔。



王小洪简历

王小洪，男，汉族，1957年7月生，福建福州人，1974年7月参加工作，1982年12月加入中国共产党，中央党校大学学历。

现任中共二十届中央书记处书记，国务委员、国务院党组成员，公安部部长、党委书记，中央政法委员会副书记，总警监。



谌贻琴简历

谌贻琴，女，白族，1959年12月生，贵州织金人，1977年3月参加工作，1985年5月加入中国共产党，中央党校研究生学历，研究员。

现任中共二十届中央委员，国务委员、国务院党组成员。



吴政隆简历

吴政隆，男，汉族，1964年11月生，江苏南京人，1984年8月参加工作，1987年11月加入中国共产党，太原机械学院机械工程系机械制造工艺与设备专业毕业，大学学历，高级工程师。

现任中共二十届中央委员，国务委员、国务院党组成员，国务院秘书长、机关党组书记。



秦刚简历

秦刚，男，汉族，1966年3月生，河北怀来人，1988年8月参加工作，1986年11月加入中国共产党，国际关系学院国际政治系国际政治专业毕业，大学学历。

现任中共二十届中央委员，国务委员、国务院党组成员，外交部部长。

玛大孔院成功举办“短视频生态发展现状及商业机遇”学术讲座

【本报讯】2023年3月8日下午，河北师范大学印尼玛拉拿达基督教大学孔子学院(简称“玛大孔院”)举办的“短视频生态发展现状及商业机遇”学术讲座圆满结束。玛大孔院邀请长信传媒集团电商事业部总经理李思维先生担任此次讲座主讲人，本土教师付曼达担任翻译。此次学术讲座旨在让玛大学生对短视频行业的现状及其商机有更多了解，来自玛大语言文化学院、设计学院、商务学院以及玛大孔院教学点播种学校的121名师生产听了讲座。

玛大孔院中方院长王军在致辞中说，最近这些年，随着智能手机终端设备、移动互联网和移动通信技术的发展，短视频以不可阻挡的态势进入了人们的娱乐生活，它的内容包罗万象，不仅是对人们阅读方式、学习习惯和消费行为也产生了不可忽视的影响。长信传媒是首家在新加坡主板上市的中国文化传媒科技公司，出品了很多优秀的影视剧，在业内具有很高的知名度和广泛的影响力，李思维先生作为长信传媒电商事业部总

经理，在短视频及影视文化传播方面有着独到的见解，相信此次讲座一定会给观众带来全新的认识。

讲座开始，李思维先生对现场观众提出了两个问题“你是否使用过TikTok”“是否在TikTok上买过东西”，一下子引起了大家的兴趣，观众纷纷积极回应。接下来，李先生运用大量详实的数据从TikTok短视频发展现状、TikTok短视频商业机遇两方面分析了当前短视频行业的发展。他认为目前短视频用户数量急剧增长，用户规模不断扩大，

TikTok用户的用户行为也表现出高时长、高粘性、高参与度的特点。TikTok的短视频用户遍布全球150多个国家和地区，因此可以说短视频会带动全球社交平台的新发展。他指出目前电商市场的发展面临着机遇和挑战，亚太地区国家的电商销售增长居前列。菲律宾、印度和印度尼西亚、越南、马来西亚和泰国的电商销售增长进入全球发展排名前10名。印尼的电商市场发展迅速，潜力无限。数据显示，TikTok达人分享带货、直播、小店、等形式能有效带

动电商发展。李思维先生还向大家分析了TikTok视频运营时常见的问题以及如何改善。

最后，李思维先生介绍了长信传媒旗下印尼分公司UNI-ICON雅加达短视频业务的具体情况，希望利用公司的技术优势以及良好的内容服务，发掘印尼当地的IP，与玛大孔院的年轻人合作，提供专业的培训，以产出更好的作品。李思维先生还热情地回答同学们提出的问题，比如长信传媒和其他印尼同类媒体公司的区别、长信传媒招聘实习

生的条件和要求、视频创作者如何评判自己的作品、参加公司的培训是否免费等问题。

这次讲座让印尼学子开阔了眼界，对短视频行业现状和前景有了深入的了解，有助于他们做好职业规划，同时也扩大了长信传媒印尼分公司UNI-ICON的影响力，帮助公司解决业务发展中的人才需求难题，正如李思维先生所说：“这是我第一次走进万隆，也是我第一次走进玛大，但我相信不是最后一次，今后还有更多的机会和玛大的师生们进行持续交流。”

撰稿：石双双



李思维先生正在讲座



付曼达老师与李思维先生正在对话



学术讲座上学生正在提问